

西班牙 VS 德国

欧洲杯将上演“提前的决赛”

欧洲杯 1/4 决赛 7月6日 00:00 德国 VS 西班牙

北京时间7月6日凌晨，西班牙队和德国队在1/4决赛中上演强强对话，是大热门继续他们前进的步伐，还是东道主延续不俗的状态，这场火星撞地球

的焦点大战实在令人期待。东道主德国队近两年的表现在令人唏嘘，在22年世界杯上输给日本队，23年友谊赛输给哥伦比亚等等惨痛的失利还让球迷们历历在目，所以本届欧洲杯开赛之前，并没有多少球迷看好德国队，大家都认为德国队在小组可能都难以出线。不过德国队却顶住了舆论的压力，以一波5:1大胜苏格兰、1:1逼平瑞士和2:0轻取匈牙利的战绩轻松从小组突围，然后在1/8决赛中2:0完胜了丹麦队完成了晋级。

不得不从本届德国队的表现来看他们又一次实现“超进化”，无论是在比赛中对比赛节奏的把控还是观赏上的流畅度，德国队都做得很好，我认为这其中少不了这三人的发挥：首先最重要的就是中场大师克罗斯的回归，在克罗斯不在德国队的这段时间，德国队显然始终找不到合适的替代者，所以在比赛中常常中场失控导致丢球，但他在回归后中场指挥官特性的风格使得德国队能够更好地组织和发起进攻，显然帮助不是一般的大。

此外穆夏拉和维尔茨两个年轻边锋的横空出世也为德国队带来了活力，二人虽然成名也有两三年了，但是在本届欧洲杯才坐稳了国家队主力位置，并且德国主教练纳格尔斯曼很大胆的将二人安排在左右两边锋的位置上，利用他们精湛的盘带和极快的速度撕破对手防线，而这一招确实收到了奇效，若不是中锋位置上的哈弗茨多次浪费良机，恐怕德国队的攻势还会更加凶猛。



再谈谈德国队的对手西班牙队，西班牙队在本届可以说是最令人惊喜的球队了，以往他们过分追求控球率而迟迟不进球的战术打法让人昏昏欲睡，但是在主教练德拉富恩特上任后这一切都改变了。目前西班牙进攻端最赖以信任的两位球员也是边锋，分别是只有16岁的亚马尔和21岁的威廉姆斯，这两人在前几场比赛展现的天赋和能力实在让人叹为观止，疯狂的边路突破和过人的表现让不少西班牙球迷都目瞪口呆，直呼这还是我们认识的那支西班牙队吗？

不止是在进攻端表现强势，西班牙队在防守端也展现出了惊人的发挥。在同小组有克罗地亚、意大利和阿尔巴尼亚这几大强敌的情况下，一球未丢，在与

格鲁吉亚1/8决赛时的一粒丢球也只是球队后卫失误导致的乌龙球，以一波四连胜的战绩打进1/4决赛，且还攻守平衡的西班牙队也一跃成为了夺冠队伍大热门。相较于德国队来说，虽然西班牙经验方面对比来说有些不足，但是球员们的默契程度更高且球员脚下的技术会更细腻，这也会是西班牙会抓住的一些优势所在。

两支球队欧洲杯发挥最稳定和出色的球队早早相遇，“火星撞地球”的一场对决也令球迷们充满了期待。从前四场的发挥来看，毫不夸张的说本场比赛的胜者有很大可能性会拿下本届欧洲杯的冠军。那么这样一场势均力敌的对决，各位球迷们更看好哪支球队拿下胜利更进一步呢？ 本报综合消息

激情欧洲杯

赛程

Table with 4 columns: Round, Date, Time, Match. Rows: 1/4 决赛 7月6日 00:00 德国 VS 西班牙; 1/4 决赛 7月6日 03:00 葡萄牙 VS 法国

- 射手榜 (截至北京时间7月3日 23:00)
3球: 米卡塔泽(格鲁吉亚)、穆西亚拉(德国)、施茨茨(斯洛伐克) 加克波(荷兰)
2球: 菲尔克鲁格(德国)、马林(罗马尼亚)、哈弗茨(德国)、德米拉尔(土耳其) 凯恩(英格兰)、法比安(西班牙)、贝林厄姆(英格兰)、马伦(荷兰)
1球: 埃姆雷(德国)、维尔茨(德国)、恩多耶(瑞士)、巴尔加斯(瑞士) 恩博洛(瑞士)、京多安(德国)、杜阿(瑞士)、埃贝切(瑞士) 沃尔高(匈牙利)、卡瓦哈尔(西班牙)、伊巴涅(阿尔巴尼亚) 乔博特(匈牙利)、巴斯托尼(意大利)、巴雷拉(意大利)、罗德里(西班牙) 莫拉塔(西班牙)、布克萨(波兰)、韦霍斯特(荷兰)、德佩(荷兰) 埃里克森(丹麦)、杨扎(斯洛伐克)、奥尔莫(西班牙) 斯坦丘(罗马尼亚)、孔塞桑(葡萄牙)、杜达(斯洛伐克)、绍切克(捷克) 萨帕伦科(乌克兰)、德拉古斯(罗马尼亚)、居莱尔(土耳其) 普罗沃德(捷克)、穆尔杜(土耳其)、阿克图尔科格鲁(土耳其) 特劳纳(奥地利)、克拉马里奇(克罗地亚)、贾苏拉(阿尔巴尼亚) 沙奇里(瑞士)、麦卡托米奈(苏格兰)、约基奇(塞尔维亚) 卡尼奇尼克(斯洛伐克)、拉齐(阿尔巴尼亚)、弗鲁勒(瑞士) 尤尔曼德(丹麦)、亚列姆丘克(乌克兰)、阿瑙托维奇(奥地利) 鲍姆加特纳(奥地利)、希克(捷克)、席尔瓦(葡萄牙)、扎卡尼(意大利) 费尔南德斯(葡萄牙)、蒂勒曼斯(比利时)、德布劳内(比利时) 皮亚特克(波兰)、托雷斯(西班牙)、莫德里奇(克罗地亚) 施密德(奥地利)、萨比策(奥地利)、姆巴佩(法国)、莱万(波兰) 恰尔汗奥卢(土耳其)、拖松(土耳其)、克瓦拉茨赫利亚(格鲁吉亚) 尼科(西班牙)、格雷戈里施(奥地利)

18强赛中国队首个主场定在大连

据中国足球协会消息，经公开征集、会员协会提交材料，综合评估并报足联批准，中国足球协会现选定大连市为中国队世预赛9月份主场承办城市，比赛场地为大连梭鱼湾足球场。相关情况通报如下：

在本次主场遴选过程中，中国足协秉承为国家队创造最好参赛条件的原则，主要考虑了球队旅行、气候条件和社会效益等因素。

首先，国家队主场应方便国家队旅行，减少旅途消耗。国家队希望在结束客场同日本队比赛后第二天(9月6日)即回国备战9月10日主场与沙特阿拉伯队的比赛，并且希望将主场定在能够从东京直飞回国的城市。

其次，从气候条件考虑，国家队主场应有利于国家队统筹备战。国家队认为9月南方气温较高、湿度较大，多雷雨天气，建议将主场选在气候与日本接近、更为适宜开展训练和比赛的北方城市，并在此地组织赴日本前的集训营，以同步适应主客场天气。

此外，为最大限度满足球迷观赛需求，营造热烈主场氛围，中国足协在确定世预赛主场时对容纳观众人数较多的球场将优先选择。

综合考虑以上因素，并充分尊重国家队意见，中国足协确认大连市为2026世界杯亚洲区预选赛第三阶段9月份主场承办城市。 本报综合消息

偶像对决 葡萄牙能赢法国吗？

欧洲杯 1/4 决赛 7月6日 03:00 葡萄牙 VS 法国

北京时间7月6日凌晨，欧洲杯1/4决赛葡萄牙将对阵法国，从两队过往的交锋记录来看，葡萄牙也是处于明显的下风。数据显示，最近10次交手法国队，葡萄牙4平6负，竟然无一胜绩。所以，葡萄牙在欧洲杯1/4决赛中遭遇实力强劲的法国队，简直是遭遇了“命中克星”，出线前景可谓凶多吉少。

欧洲杯前四对决 葡萄牙世界排名第六，在欧洲是第四，球队总身价10.5亿欧元；法国世界排

名第二，仅次于阿根廷，在欧洲是第一，球队总身价12.3亿欧元。因此此役是名副其实的欧洲前四大战。

偶像对决 足坛巨星C罗，是姆巴佩儿时的偶像。C罗是足坛历史第一前锋，而姆巴佩是现役世一锋。葡萄牙VS法国，也是C罗PK姆巴佩，新老两代超级射手的对决，看谁能取得本届欧洲杯首个运动战进球，而C罗能否打破近11场大赛(世界杯+欧洲杯)0运动战进球的尴尬。 本报综合消息

谁能找回强队状态 葡萄牙凭借着科斯塔扑出单刀以及点球大战三连扑击败斯洛文尼亚晋级8强，可以看出状态不佳；法国也是一样，凭借着一个乌龙球淘汰比利时晋级8强，锋无力非常严重。葡萄牙遇上法国，两大欧洲顶级强队，看谁能及时找回状态击败对手，再进一步，晋级四强。 本报综合消息

姆巴佩皇马亮相仪式安排妥当



虽然现在的姆巴佩因为随法国队征战欧洲杯尚未正式在皇马亮相，但是他的新家却已然在积极筹备他的见面仪式。北京时间7月4日凌晨，据西班牙媒体《阿斯报》报道，目前皇马方面已经基本确认了具体的时间和出席活动的来宾，现在就等7月16日这一天的到来。欧洲杯开始之前，皇马官宣了姆巴佩的加盟，不过由于他要随队参加本届比赛，他到底何时才能在伯纳乌亮相也成为外界关注的焦点。如今随着时间进

入7月，欧洲杯进入到淘汰赛阶段，“姆总”亮相的日子也进入了倒计时。《阿斯报》指出，7月16日是皇马确定的姆巴佩亮相仪式的举办时间，无论法国队在欧洲杯中的表现如何，皇马都不会改变这一计划。当然，如果姆巴佩提前结束他的欧洲杯之旅，那么他将有时间去治疗一下自己受伤的鼻子。但如果法国队顺利进入到决赛的话，那么他大概率只能在亮相仪式结束之后再去治疗了。因为本届欧洲杯的决赛将于当地时间7月14日晚在柏林奥林匹克球场举行，这样一来，留给姆总去治疗的时间显然是不够的。

具体来说，当地时间16日上午姆巴佩将在马德里接受体检，下午前往伯纳乌球场参加万众瞩目的发布会，并身着全新的皇马战袍和8万多球迷们见面。此外，《阿斯报》也确认了姆巴佩在皇马的球衣号码为9号。虽然“姆总”更心仪的是象征绝对核心的10号球衣，但由于

它目前仍属于续约一年的莫德里奇，姆巴佩至少还需要再等一年。另外对于现场的一些安排和装潢，《阿斯报》也做出了比较详细的解读。该媒体指出，伯纳乌球场现在进行了一些调整，从更衣室出口到北区的舞台之间将安装一条步道。而为了呈现出更好的视觉效果，姆巴佩届时将会像“泰勒-斯威夫特演唱会”式地走过，场边还会有色彩斑斓的灯光效果，同时广播和在场的音乐演奏家会为他出场配乐。

至于哪些皇马名宿将出席本次活动，《阿斯报》介绍道，球队主席弗洛伦蒂诺将担任主持人，皇马传奇人物、名誉主席皮里将在他身边，同时其他皇马名宿和嘉宾们也将受邀登上球场上搭建的舞台。这个过程中，360度全景屏幕将播放这位法国巨星职业生涯的精彩画面，尤其是6年前在俄罗斯夺得世界杯冠军的场景将会呈现，那绝对是“姆总”的高光时刻。 本报综合消息

苏炳添宣布将缺席巴黎奥运会

新华社广州7月4日电(记者 王浩明)中国短跑名将苏炳添日前在接受媒体采访时确认，将缺席巴黎奥运会田径比赛。

苏炳添说：“我在这里非常想跟中国接力队说，虽然我不能到赛场上跟你们一同作战，我把我的祝福和能量都送给你们，希望你们能在巴黎的跑道上顺利进入决赛，希望你们能享受比赛带来的快乐，希望你们能战胜自己，获取最好的成绩来回报国家，祝福你们。”

据了解，受困于伤病和身体状态，苏炳添今年比赛和训练不够系统，世界田联男子100米的世界排名上已没有了他的名字。因此，唯一能够参加巴黎奥运会的机会就是参加男子4×100米接力比赛。在5月进行的2024年世界田联接力赛上，中国男子4×100米接力队在预赛中获得小组第二，提前锁定巴黎奥运会该项目参赛资格。

34岁的苏炳添此前参加过三届奥运会。东京奥运会上，苏炳添在男子100米半决赛中跑出9秒83，创造了亚洲纪录并晋级决赛，最终拿到第六名；在男子4×100米接力比赛中，苏炳添与队友一起获得第四名，此后由于英国运动员违反了反兴奋剂条例，中国队递补获得铜牌，创造历史最好成绩。

